

九九重阳节 浓浓敬老情

武陟县领导看望慰问百岁老人



10月11日上午,武陟县委书记、人大常委会主任常鸿(右)深入木城街道西街看望慰问百岁老人王凤,送去了党和政府的关怀和温暖。 冯振乾 摄



10月12日上午,武陟县委副书记、县长闫小杏(前右一)到嘉应观乡东水寨村看望慰问百岁老人刘枝,祝愿老人健康长寿。 谭喆 摄

本报讯 10月11日、12日,重阳节前夕,武陟县委书记、人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏,县委副书记魏国龙,县政协主席王亦山分别到部分乡镇街道百岁老人家中进行慰问,为他们送去党和政府的关怀和温暖,祝愿全县老年人健康长寿。

11日上午,带着关心和祝福,常鸿来到木城街道西街看望慰问百岁老人王凤。王凤,出生于1903年,今年已经110岁。一看见精神矍铄的王凤老人,常鸿便紧握着老人的手,与她亲切交谈,仔细询问她的生活和身体情况,并送上鲜花、慰问金和一幅写着巨大“寿”字的书法作品。当得知老人身体健康、儿孙孝顺时,常鸿十分高兴。他说,老年人是社会的宝贵财富,

尊老敬老是社会的传统美德,我们要关爱老人,悉心照顾老人的生活起居,给他们增加营养,使老人过上健康快乐的晚年生活。王凤老人对党和政府的关怀表示感谢。

12日上午,闫小杏深入嘉应观乡东水寨村和大刘庄村,看望慰问了103岁的刘枝老人和101岁的黄国付老人。在刘枝老人家,闫小杏与老人亲切交谈,详细询问她的生活情况以及身体健康状况,并送上了慰问金、鲜花和象征着健康长寿的“寿”字字画,祝福她年年有今日、岁岁有今朝。现场气氛暖意融融,笑声飞扬,老人满脸洋溢着幸福的笑容。慰问中,闫小杏再三叮嘱随行的有关部门负责人和老人的晚辈,一定要照顾好老人的生活起居,让老人得到更多

关爱,对生活中遇到的困难,要及时给予解决,确保老人度过一个幸福的晚年。

11日上午,魏国龙来到大封镇老催庄村106岁老人刘彩云家和大司马村丁郭氏老人家中进行慰问,为老人送上鲜花,并详细了解她们的生活和身体情况。

11日上午,王亦山来到西陶镇西陶村、古樊村,走访慰问了史秀娥、严李氏两位百岁老人。(冯振乾 谭喆)

武陟新闻头条大赛
河南名牌 沁河玉液

招商热线: (0391) 7292438
15036528999
联系人: 于先生

武陟县水利局 全力解决农村饮水安全问题

本报讯 笔者近日从武陟县水利局获悉,该县正在实施的2013年农村饮水安全项目,将解决3.36万农村人口饮水安全问题。

该项目计划总投资1688万元,新打深井20眼,敷设管道55万米,配套水泵、压力罐20套,新建管理站3600平方米。(原君霞)

▲今年前三季度,武陟县发改委紧紧围绕中央投资方向,牢牢抓住申报项目、争取资金的各个环节,靠前服务、科学运作,共争取上级政策性资金10272.7万元。

(许栋林 侯道鑫)

▲近日,武陟县林业局采取加强野生动物驯养繁殖和经营利用管理、严厉打击乱捕滥猎等有效措施,切实加强对野生动物的

简明新闻

保护工作,收到了良好成效。(马震霆)

▲近日,武陟县乔庙乡千村学校举行了“向国旗敬礼,做有道德的人”网上签名寄语活动启动仪式,并组织学生登录中国文明网、焦作文明网进行了签名寄语。(王雪彬)

▲2013年夏季农产品网上购销对接会期间,武陟县商务局成绩突出,共发布商户信息1254条,供求信息2174条,成交额达3003.4万元。(荆琦)

▲近日,武陟县城管局发挥部门职能作用,不断强化环境卫生管理、加强经营秩序治理,并采取疏堵结合的办法,优化就业创业环境,为“八区”建设作出积极贡献。(维凤琴)

修武县召开党政联席会议

学习贯彻郭庚茂在修武调研时讲话精神

本报讯 10月11日下午,修武县委书记王建修主持召开党政联席会议,学习贯彻省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在修武调研时的讲话和指示精神。刘晓波、辛丽华、卢希望、郝献文、李天会等五大班子领导出席会议。

10月11日上午,郭庚茂先后深入华芳修武纺织有限公司、修武县社会福利中心、五里源乡卫生院、云台山百家岩旅游综合开发项目现场、周庄乡孟村等地进行调研,实地考察该县经济社会发展情况,详细了解群众所需所盼,认真倾听群众的心声,提出了许多重要思想观点和要求,并对修武县各方面的工作给予了充分肯定。

在修武县产业集聚区华芳修武纺织有限公司和云台山百家岩旅游综合开发项目现场,郭庚茂都仔细询问企业的生产经营、技术创新、用工保障、生产成本、项目建设以及企业效益等情况,详细了解企业在发展中遇到的困难和问题,鼓励企业要抓住机遇,克难攻坚,加快发展。

修武县社会福利中心,是一所集养老、培训、度假、娱乐、康复、健

身为一体的综合性社会福利机构。郭庚茂来到这里,与老人们亲切交流,不时询问他们生活上有什么困难。郭庚茂说,为老年人创造好的生活环境和和谐的氛围是各级党委、政府的重要职责,要积极开展养老事业,一方面,要落实政策,对“五保户”等需要由国家供养的老人提供有效保障。另一方面,要鼓励社会力量参与,通过社会化、市场化的方式来完善养老事业,做到可持续发展。

在修武县五里源乡卫生院,郭庚茂与患者和医生亲切交谈,关切询问门诊看病和住院治疗报销情况,群众看病是否方便等,当了解到这里的药品实行零差率销售,基本能够满足群众常见病多发病的诊疗需要时,郭庚茂感到满意。他说,要想办法提升乡村卫生院的医疗水平,用机制调动医生的工作积极性,确保群众享受到更好的医疗服务。我们省的大病报销最高限额,刚刚由去年的15万元提高到20万元,明年还会再提高,要逐步改善群众就医状况,让老百姓看得起病。

就业是民生之本。在修武县周

庄乡孟村村委会,郭庚茂察看了幸福家庭创建就业服务示范点、人力资源和社会保障服务站,详细询问劳动力转移和就业情况,当了解到该村80%的劳动力在省内外及附近的产业集聚区就业时,郭庚茂十分高兴。他强调,我省人口多,劳动密集型产业也要大力发展,以创造更多的就业岗位。

就学习贯彻郭庚茂调研讲话和指示精神,会议指出,郭庚茂在修武调研中,一路走、想得深、一路问、问得细、一路听、听得真、一路看、看得认真、一路指、心系民生。每到一处,郭庚茂都充满了对基层的关心、对县域经济的关注、对修武经济发展的重视,并明确强调,修武要注重协调发展、注重解放思想、注重推动各方面工作的平衡,特别是要突出发挥优势,在彰显优势的同时,做好各方面的工作。郭庚茂的讲话非常精辟、深刻,提出了独到见解,对于做好当前和长远的工作具有重要的指导意义。郭庚茂亲临修武调研,充分说明了省委、省政府和市委、市政府对修武工作的重视和肯定,也为修武更好地理解和把握省委、

市委的工作思路、工作重点和工作要求提供了一次难得的机会。

会议要求,各级各部门要抓好思想解放,转变发展理念,把解放思想放在重要位置,用更加开放的眼光来看工作,不要仅仅盯着一个方面的工作或修武一个地区的工作,要在更大的范围内审视修武各方面的工作,切实把全县上下的思想和行动统一到推进各项目标任务上来;要解决好肯干与巧干的问题,干什么工作就要说了算,定了入,一路问、问得细、一路听、听得真、一路看、看得认真、一路指、心系民生。每到一处,郭庚茂都充满了对基层的关心、对县域经济的关注、对修武经济发展的重视,并明确强调,修武要注重协调发展、注重解放思想、注重推动各方面工作的平衡,特别是要突出发挥优势,在彰显优势的同时,做好各方面的工作。郭庚茂的讲话非常精辟、深刻,提出了独到见解,对于做好当前和长远的工作具有重要的指导意义。郭庚茂亲临修武调研,充分说明了省委、省政府和市委、市政府对修武工作的重视和肯定,也为修武更好地理解和把握省委、

市委的工作思路、工作重点和工作要求提供了一次难得的机会。会议要求,各级各部门要抓好思想解放,转变发展理念,把解放思想放在重要位置,用更加开放的眼光来看工作,不要仅仅盯着一个方面的工作或修武一个地区的工作,要在更大的范围内审视修武各方面的工作,切实把全县上下的思想和行动统一到推进各项目标任务上来;要解决好肯干与巧干的问题,干什么工作就要说了算,定了入,一路问、问得细、一路听、听得真、一路看、看得认真、一路指、心系民生。每到一处,郭庚茂都充满了对基层的关心、对县域经济的关注、对修武经济发展的重视,并明确强调,修武要注重协调发展、注重解放思想、注重推动各方面工作的平衡,特别是要突出发挥优势,在彰显优势的同时,做好各方面的工作。郭庚茂的讲话非常精辟、深刻,提出了独到见解,对于做好当前和长远的工作具有重要的指导意义。郭庚茂亲临修武调研,充分说明了省委、省政府和市委、市政府对修武工作的重视和肯定,也为修武更好地理解和把握省委、

市委的工作思路、工作重点和工作要求提供了一次难得的机会。会议要求,各级各部门要抓好思想解放,转变发展理念,把解放思想放在重要位置,用更加开放的眼光来看工作,不要仅仅盯着一个方面的工作或修武一个地区的工作,要在更大的范围内审视修武各方面的工作,切实把全县上下的思想和行动统一到推进各项目标任务上来;要解决好肯干与巧干的问题,干什么工作就要说了算,定了入,一路问、问得细、一路听、听得真、一路看、看得认真、一路指、心系民生。每到一处,郭庚茂都充满了对基层的关心、对县域经济的关注、对修武经济发展的重视,并明确强调,修武要注重协调发展、注重解放思想、注重推动各方面工作的平衡,特别是要突出发挥优势,在彰显优势的同时,做好各方面的工作。郭庚茂的讲话非常精辟、深刻,提出了独到见解,对于做好当前和长远的工作具有重要的指导意义。郭庚茂亲临修武调研,充分说明了省委、省政府和市委、市政府对修武工作的重视和肯定,也为修武更好地理解和把握省委、

施,把工作做得更扎实、更加合民心顺民意。各级各部门要以郭庚茂莅修调研为动力,按照郭庚茂讲话精神和省里的要求,认真研究探索新型城镇化这条路子,把修武的新型城镇化思路理得更顺;要围绕医改工作,想想该如何进一步完善提升,使各方面的积极性调动得更充分,让群众得到的实惠更多;要在推动旅游业发展的同时,如何使修武的新型工业化发展的步伐更快,真正实现融合发展的目的,特别是在装备制造产业发展方面,要出台更有利的措施、更完善的政策、更优惠的办法,来推动制造业的发展;要更加关注民生事业,一方面要通过财力的增长发展民生事业,另一方面要引入市场机制,建立由政府主导和市场主体参与相结合的新机制,把民生事业办得更好更实。(辛文珂)



修武县特色商业区发展规划获省批复

本报讯 日前,笔者从修武县发改委获悉,《修武县特色商业区发展规划(2013-2020)》已获得省发改委批复。该规划对提升修武县城市功能、促进“三化”协调发展、推动经济结构战略性调整、培育新的经济增长点具有重要意义。

据了解,该特色商业区位于修武县新城区,规划范围为:北至丰收路,南至圆融路,西至峰林大道,东至七贤大道,规划面积1.74平方公里。该县依托云台山品牌资源和郑焦城际铁路交通优势,围绕“四区五街”即旅游服务区、文化休闲区、综合商业区、生活居住区、旅游商品街、竹林夜市街、休闲养生街、竹林文化工艺品街、商业步行街发展格局,打造集为游客服务、商贸流通、餐饮娱乐、文化体验等功能于一体的旅游综合服务区,重点发展与旅游紧密相关的住宿餐饮、旅游购物、商务办公等产业,实现与云台山互动发展,形成“四区五街”的布局结构。

该特色商业区发展规划的主要目标是:到2015年,营业收入达到10亿元以上,实现税收0.6亿元,从业人员达到0.9万人以上;到2020年,营业收入达到40亿元,实现税收2.5亿元,从业人员达到2.5万人。

(薛领群)



10月13日,参加集体婚礼的八对新人,六对金婚夫妇在修武县人口文化生态园参观。据了解,由修武县委宣传部主办、县计生协会协办的修武县第二届人口文化节及“爱在修武”集体婚礼在该县七贤镇人口文化生态园举行。本次活动以“关爱、奉献、幸福”为主题,旨在大力弘扬新型人口文化,扎实推进幸福家庭建设,凝心聚力建设幸福修武。李萌 摄

10月13日,参加集体婚礼的八对新人,六对金婚夫妇在修武县人口文化生态园参观。据了解,由修武县委宣传部主办、县计生协会协办的修武县第二届人口文化节及“爱在修武”集体婚礼在该县七贤镇人口文化生态园举行。本次活动以“关爱、奉献、幸福”为主题,旨在大力弘扬新型人口文化,扎实推进幸福家庭建设,凝心聚力建设幸福修武。李萌 摄

小村官的大情怀

“俺村李主任,说话办事向来是顾全大局,不管自己多受累,多作难,该干的事儿照样也不愿落后。”提起李东兴,村民们称赞道。

李东兴,武陟县龙源街道东许村村委会主任。他,一个普普通通的小村官,在该县实施的“1357”工程中,立足本职,胸怀全局,不惜流汗出力,为老城区翠怀公园的顺利建设作出了不平凡的贡献。

2011年11月份,该县“1357”工程全面启动。按照规划方案,五个公园中规模最大的公园——翠怀公园,总占地面积1080亩,征迁面积近4万平方米,其中东许村需腾出土地900多亩。100户村民需要搬迁,520户村民的地面附属物需要清理,拿到征地补偿方案后,李东兴一筹莫展,寝食不安。一头是祖祖辈辈生活在一起的乡邻乡亲,一头是县委、县政府安排的重点城建工程。这件事,的确让李东兴左右为难。

“这么多土地,一次性从群众手中征收过来,确实是相当困难的……”接受笔者采访时,提起征迁这事儿,李东兴感慨地说。

经过几个昼夜的深思熟虑,李东兴慢慢理出了头绪,迈出了艰难的第一步。他严格按照“4+2”工作法,即农村所有村级重大事项,按照党支部提议、两委会商议、党员大会审议、村民代表会议或村民会议决议和决议公开、实施结果公开的“四议”“两公开”程序决策实施的要求,先后组织召开了村组干部会、党员代表会、村民代表大会等会议,大讲相关政策,公开各项补偿标准,通过大力宣传引导,争取让每一户村民都能从内心深处理解、配合、支持县里的“1357”工程建设。会议开了,政策讲了,但第一户先迁谁家,李东兴一时犯了难。他开始走家串户,做思想工作,听群众心声。经过多次上门走访,李东兴终于找到了突破口。

“当时,许多群众告诉我,只要村干部带头拆迁,他们没有啥可说的,肯定能按时拆迁、按时搬迁。听了群众的建议后,我心里总算有了底。”李东兴对笔者说。

换届 替党委政府分忧,为人民群众解愁,不在于官职大小。李东兴的事迹说明,只要有一颗赤诚为民之心,有胸怀大局之志,小村官也照样能有大作为,作出大贡献。

走田间、访农户,调解邻里纠纷、宣传政策法规……这些村官好像干得都是些芝麻小事,但每件事都关系到群众的切身利益,而群众利益无小事。党和政府是为群众服务、为百姓谋利的。有时,一些正确的决策可能暂时不被群众所理解,也可能暂时给部分群众的生产生活带来不便,这会影响到整个工作的快速推进。村官是联系群众的桥梁和纽带,组织群众、宣传群众、教育群众是他们

2012年3月份,首批10多户党员干部率先搬迁,为群众做出了表率。随后的一段时间里,其余农户也顺利搬迁。同时,近700万元房屋拆迁和地面附属物清理补偿款也一分不少地发到了群众手中。

李小炳家是东许村涉及征迁面积较大的其中一户。当时,他确实想不通,可后来也慢慢理解了。

“人家党员干部都带头搬迁了,咱也不能因为个人的利益拉后腿。看现在多好,吃过晚饭没啥事,来这儿玩玩。这公园多好,环境也美了,我现在心里是想通了。”李小炳告诉笔者。

今年8月1日,总投资约1.6亿元的翠怀公园开园迎宾。

此前,李东兴已经为村里的下一步发展做出了新动作。2012年9月,由他牵头组建的明鑫物业服务有限责任公司挂牌成立,村里40名50岁以上的老人正式上岗,开始在公园及其他主要干道从事保洁工作,每月有了固定的经济收入。

谈起将来的打算,李东兴信心满怀地说:“现在,能拿到固定工资的仅仅是我们村少数失地村民。下一步,我们将重点实施好东盛苑新区建设,让群众住房有保障;管理好明鑫物业服务有限责任公司,让失地群众生活收入有保障;加快兴华路北侧城中村棚户区改造工程,让东许村所有群众享受到城市市民的待遇,有房住、有钱花、有饭吃……”

据统计,“1357”工程开工建设以来,该县各级各部门参与人数有1万人次之多,实现平稳和谐拆迁50万平方米,他们舍小家为大家,为建设活力武陟、畅通武陟、生态武陟、魅力武陟、和谐武陟作出了积极贡献,涌现出许许多多李东兴式的典型人物。

目前,随着“1357”工程的陆续完工,一个“人口景观鲜明、道路宽敞亮丽、游园点缀其间”的舒适宜居城市新形象逐步展现在世人面前。 冯振乾

的职责所在,不能因为遇到一点阻力就难而退。希望村官们向李东兴一样,只要认准是真正对群众有利的事情,就应该想方设法,克服困难,坚决干成,并最终赢得群众的理解和拥护。

村官不仅是一份职业,更是一份事业。只要一心想着为老百姓做事,那么,农村才是施展才华的舞台,也是建功立业的好战场。为了建设社会主义新农村,需要千千万万个李东兴这样的村官。他们长期扎根农村、熟悉农村,能干事、会干事、干成事,与村民打成一片,吃苦在前,正成为建设社会主义新农村的一支重要力量。 我们需要更多李东兴式的村官。

长寿之乡长寿乐 修武县众“星”受表彰

本报讯 10月11日,修武县“爱在重阳幸福修武”长寿之乡长寿乐活动表彰大会在该县文化艺术中心会议室召开。会议对评选出来的“长寿之星”“博爱之星”“才艺之星”“十大孝星”“十大敬老好儿媳”和“为老服务先进单位”进行了表彰。县委书记王建修讲话,县委副书记、县长刘晓波宣读表彰决定,县委副书记、副县长卢希望主持会议,县五大班子领导出席会议。

王建修在讲话中就进一步做好老龄工作强调四点意见。

一要深怀敬老之情,增强为老意识,提升服务水平,让老年同志以更加饱满的激情发挥余热,服务大局,奉献社会。二要善谋为老之策,把老龄工作放在整体布局中去思考、去谋划、去推进,使老龄工作更加富有成效。三要多办利老之事,围绕老有所养、老有

所学、老有所乐、老有所为,完善养老设施,开展文体活动,深化优待工作,持续提升老年人的幸福指数,四要恪尽助老之责,在思想上重视,在行动上支持,充分发挥积极作用,把工作做得更加扎实有效,为修武经济社会持续快速发展健康营造浓厚氛围。

据了解,近年来,该县先后荣获“中国长寿之乡”“全国养老服务社会化示范单位”“全国老龄工作先进单位”和“全省老龄工作先进单位”等称号。为进一步弘扬中华民族尊老助老的传统美德,展现“长寿之乡”尊老助老的社会风貌及广大老年人的风采,该县在9月1日至10月15日期间,开展了“爱在重阳幸福修武”长寿之乡长寿乐12项系列活动,在全社会营造了敬老、爱老、尊老、助老的浓厚氛围。(辛文珂)



10月11日,医务人员在为老年人体检。重阳节前夕,修武县食品药品监督管理局邀请该县人民医院医务人员,在帮扶村西村乡虎路峪村为60岁以上老年人免费体检,并为老年人举办了健康保健知识讲座,深受村民的好评。 刘豫东 摄

修武县33家职能部门作出公开承诺

本报讯 “我代表文广新局作出如下承诺:对群众举报的‘接纳未成年人上网’等热点问题,做到接到举报立即查处,并在一周内反馈查处情况……”日前,修武县文广新局局长田健在电视上向社会各界作出公开承诺。

连日来,该县组织33家与群众联系密切的职能部门,围绕民生热点、机关效能、优质服务三大主题,在报纸、电视、网络上作出公开承诺,并在媒体上开设“清风

修武”栏目,“晒亮点、查不足、析原因、定措施”,接受社会各界的监督。同时,该县还组织纪检监察人员,对各职能部门公开承诺内容的执行情况开展明察暗访,发现问题立即督促相关单位限期整改。此外,该县还将开展组织人大代表、政协委员、群众代表对各单位履行承诺情况开展评议,对综合评价排名后三位的相关单位、科室负责人进行免职处理。(梁保利 吴建明)